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Avsladung und Tragfahigkeit

Radivus and capacity
Portée et charge
Ausleger-
lange
Lenath
of jib
Longueur | max. kg leu m/kg
de fieche #
. mikg 11,0 [ 12,0| 13,0 [ 14,0 | 150 [ 16,0 | 17,0 | 18,0 | 19.0 | 20,0 | 21.0 | 22,0 | 23,0 | 24,0 | 25,0 | 26,0
26,0 e 2500 | 2500 | 2370 | 2160 | 1985 | 1830 | 1700 | 1585 | 1480 [ 1300 | 1310 | 1235 | 1170 | 1110 | 1050 | 1000
22,0 Lkl 2500 | 2500 | 2480 | 2270 | 2080 | 1925 [ 1790 | 1670 | 1560 | 1460 | 1380 | 1300
e i Max. Hakenhohe 2 Max. Ausladung & Tragfahigkeit (Zwischenwerte siehe Betriebsanweisung)
(=] Max. hoisting height Max. radius Capacity (Values in between see instruction manual)
/ i Hauteur sous chrochet max. Portée max, Charge (Valeurs intermédiaires voir manuel d'instructions)
min. 2,9 m
10° 15° 20° 25°¢
T v & i v 3 (i 2 3 i &) i
24,0 256 800 26,0 252 700
26,0 28.0 245 700 30,0 23,8 550
22,5 17.6 1300 24.3 19.3 1000
23,2 21,7 1050 25,0 21,3 1000
22,0 26,7 20,8 700 28,3 20,1 550
22,5 18,3 1300 25,0 213 1000

Geschwindigkeiten

Speeds
Vitesses
e Hubwerk Stufe
U/min Hoist unit Step kg mimin
0-0.8 sl./min 1.5 KW Mecanisme de levage Cran
fr./min
11.0 kW
19,0/ 33.0 m/min 0,7/1,2kW 1 2500 5.0
20,0 /40,0 m/min * 1.6/28kwW"
M 2 2500 20,0
25,0 m/min 2x1,0kW jg‘
0-45° ca. 38 sec. 2,2 kW 3 1300 40,0

* Austiihrung mit Auslegersteilstellung / Version with steep-angle jib position /
Version avec fleche relevee

Leitungsquerschnitt bei 380V bis 28,0m 4x10mm* Betriebsspannung 380V Frequenz 50 Hz  AnschiuBwert 21,0 kVA

Cross section of cable up to Operating voltage Frequency Power requirament
Section de cable & jusqu'a Tension de service Fréquence Puissance requise
Technische Kenngrd e nach BGL |

Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL) ui 2105-0025

Grandeur caracléristique sulvant le baréme d'emploi des appareils (BGL) i

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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